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J’ai un hérisson: il s'appelle Léon (

___________________
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Cette émission me semble intéressante.
LAfrique est un continent tres peuplé.

Il reste une part de tarte.

Mes grands-parents demeurent pres de la mer.

Le chien de mon voisin a l'air hostile.

Pour la saison, les températures demeurent basses.

Ces félins paraissent calmes et inoffensifs.
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hérissons, Léon est un animal nocturne (

(

Mais quand il est menacé, grace a ses piquants, il a I'air hostile (
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I reste solitaire

). Pour le blaireau et le renard, il demeure une proie facile ( ).

Mon frere deviendra

Elle parait

Ce repas est

Les exercices restent

Les journées semblent

Interlignes CM2, éditions SED
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) Il vit dans un jardin. Comme tous les

).
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1. Jean Moulin fut le chef de la résistance.
2. Les combats ont été meurtriers sur tous les fronts.
3. Le Mont Mouchet reste un haut lieu de résistance.
4. Au début des actions militaires allemandes, de nombreux pays sont restés passifs.
5. Laguerrea commencé en 1939.
6. Hiroshima est uneile du Japon.
7. Aujourd’hui, la guerre parait bien loin de nous.
Les x-men sont des mutants ( ). lls ont été créés en 1963 par Stan

Lee et Jack Kirby. Cyclope, Angel, Iceberg, le Fauve et Marvel girl sont les membres

fondateurs du groupe ( ). En 1975, alors que la série semble étre un échec,
( ) elle est relancée avec de nouveaux membres. Seul Cyclope
demeure présent( ). Depuis quelgues années, le succes des films issus
du comics est incontestable ( ).
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Ma mere parait

Jai l'air

Louis XIV fut

Le meuble de la classe semble
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Ces routes deviennent
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En Angleterre, les bombardements ont rasé la ville.

Les bombardements touchent autant les civils que les militaires.
De nombreuses villes subissent d’énormes dégats.

Paris est libérée le 25 aolt 1944.

Le reste de la France reste sous la gouvernance allemande.

Le général De Gaulle devient chef du gouvernement en aolt 1944.

La résistance organise des sabotages des voies de communication.
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Sherlock Holmes est un célébre détective ( ), créé par Sir Arthur

Conan Doyle. C’est un homme ( ). Il est grand et mince (

). Il reste imperturbable ( ). Son nez a lair d’étre celui d’un

faucon ( ). Sa tenue est toujours la méme ( ). Il porte un

costume en tweed, une redingote et un chapeau.
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Gaél Monfils demeure

Ses yeux sont

Les feuilles ont 'air

Pierre Paul Riquet fut

Le ciel semble
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